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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de São Gabriel da Palha, do Estado do 

Espírito Santo, realizada no dia quinze de janeiro de dois mil e vite e cinco, sob a Presidência 

do Vereador Euclésio Aguilar Lima. Aos quinze dias do mês de janeiro do ano em curso,  

nesta  cidade  de  São Gabriel  da  Palha,  do  Estado do Espírito  Santo,  reuniu-se  a  Câmara 

Municipal, em sua sede própria, às 18h30min (dezoito horas e trinta minutos), presentes os 

Vereadores:  Carlos  Gabriel  Chagas  Canal,  Dirceu  Antônio  Bolsoni,  Edson  Luiz  Covre, 

Euclésio Aguilar Lima, Fabiano Ost, Fagner Martinelli Ferreira da Fonseca, Getúlio Andrade 

Loureiro,  Leonardo  Luiz  Valbusa  Bragato,  Lucineia  Estrela  dos  Santos,  Orian  Baptista 

Pinheiro, Renato Dinis Techio e Robson Cruz. Havendo número legal, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão e iniciou os trabalhos. Prosseguindo, o Senhor Presidente solicitou 

ao Senhor Secretário que registrasse a presença dos Senhores Vereadores em lista própria. 

Dando prosseguimento, por não haver matérias no Expediente, o Senhor Presidente anunciou 

a Ordem do Dia, onde foram votadas as seguintes matérias: Segundo turno de discussão e 

votação  do  Projeto  de  Lei  Complementar  nº  1/2025,  de  autoria  do  Poder  Executivo 

Municipal que foi aprovado por unanimidade.  Segundo turno de discussão e votação do 

Projeto de Lei Complementar nº 4/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal, que foi 

aprovado por nove votos favoráveis e três contrários. Segundo turno de discussão e votação 

do Projeto de Lei Complementar nº 5/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal, que 

foi aprovado por nove votos favoráveis e três contrários. O Vereador Renato Dinis Tecchio 

absteve-se de votar por ser parte interessada.  Segundo turno de discussão e votação do 

Projeto de Lei nº 4/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal, que foi aprovado por 

unanimidade. O Vereador Renato Dinis Tecchio absteve-se de votar por ser parte interessada. 

Segundo turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 8/2024, de autoria do Poder 

Executivo Municipal, que foi aprovado por unanimidade. O Vereador Renato Dinis Tecchio 

absteve-se de votar por ser parte interessada.  Segundo turno de discussão e votação do 

Projeto de Lei nº 11/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal, que foi aprovado por 

nove  votos  favoráveis  e  três  contrários.  unanimidade.  O  Vereador  Renato  Dinis  Tecchio 

absteve-se de votar por ser parte interessada. Votaram contra os Vereadores: Carlos Gabriel 

Chagas  Canal,  Lucineia  Estrela  dos  Santos  e  Leonardo  Luiz  Valbusa  Bragato.  Primeiro 

turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 13/2024, de autoria da Mesa Diretora, 

que foi aprovado por nove votos favoráveis e três contrários. A seguir, não havendo matérias 

a serem votadas na Ordem do Dia, o Senhor Presidente  declarou encerrados os trabalhos e 

convocou os Senhores Vereadores para a Sessão Extraordinária que se realizaria a seguir. E 
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para constar, eu, Secretário, registrei a presente Ata, que depois de aprovada será assinada. 

São Gabriel da Palha, quinze de janeiro de dois mil e vinte e cinco. 
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